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Como sabéis, en el lateral de la web de la Red de Buenas PrácTICas 2.0 os proponemos
encuestas con cuestiones relacionadas con el uso de las TIC. Más de medio millar de
compañeros y compañeras han respondido ya a la encuesta 
Preparar una clase con TIC supone un esfuerzo...
, en la que os interrogamos sobre el esfuerzo que implica preparar una clase en la que vamos a
usar las TIC.

  

Aunque se trata de una encuesta sin valor científico, siempre resulta interesante asomarnos a
vuestras opiniones, así que os detallamos los resultados de la encuesta y os presentamos la
siguiente, y de paso os animamos a participar.

  

En el momento de publicación de este artículo, son 508 las personas que han respondido a la
encuesta . ¿Y cuáles son los resultados?
Pues aquí los tenéis:
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http://recursostic.educacion.es/buenaspracticas20/web/es/component/poll/3-preparar-una-clase-con-tic-supone-un-esfuerzo
http://recursostic.educacion.es/buenaspracticas20/web/es/component/poll/3-preparar-una-clase-con-tic-supone-un-esfuerzo
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  Como podéis comprobar, la mayor parte de las personas que han respondido a nuestraencuesta, piensan que el esfuerzo que supone preparar una clase en la que intervienen las TICes mayor o mucho mayor del que supondría preparar una clase "tradicional". Un 73,6% piensaasí, lo que constituye una abrumadora mayoría. Frente a este grupo se encuentran los queopinan que el esfuerzo es menor o mucho menor, con un 10,8%.  Por último, casi el 16% de las personas encuestadas (15,6% para ser exactos) no encuentradiferencias entre el esfuerzo que suponen ambos tipos de clases.Dado que la respuesta mayoritaria es que el uso de las TIC supone un mayor esfuerzo,podemos plantearnos ¿cómo minimizar ese esfuerzo extra? Una lectura interesante sobre estacuestión la tenéis en este artículo de educ@conTIC . Otra cuestión que puede suponer unsobreesfuerzo es la dependencia de unos medios técnicos que no siempre nos acompañan, yque nos obligan a disponer de un plan B .  Como es natural, entendemos que esta encuesta, que repetimos no pretende tener valorcientífico, tiene muchos matices, y que los resultados pueden interpretarse de diversasmaneras. Por este motivo os invitamos a que uséis los comentarios y nos déis vuestraopinión . Seguro que serán mucho más ricos quela propia encuesta.  Y para terminar, creo que esta encuesta sugiere de manera natural otra, que es la que osproponemos:  ¿Se obtienen mejores resultados al usar las TIC?  ¡Ánimo y a participar, que vuestrasrespuestas son siempre interesantes!
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http://www.educacontic.es/blog/las-tic-mas-trabajo
http://www.educacontic.es/blog/tareas-tic-el-plan-b
es/component/poll/4-ise-obtienen-mejores-resultados-al-usar-las-tic

